

## 别怕，有书就有路

在看世界的路上，很多人是从读书开始的。书籍为我们打开了一个崭新的世界，那里不是只有我们生活的这个小世界，还有不曾去过的远方。

随着年龄的增长，我们在不同的阶段会遇到不同的难题，当心灵遭遇磨难，我们总是渴望自己能够有更多的力量，去勇往直前。

这个时候，书就给我们带来了光，在书中我们总能找到前进的路。

上周末闲暇时帮妈妈做家务时，抬头之余被一本本身披薄尘的黄色封面吸引，这本书随着工作忙碌后再没有打开过，书中的故事里藏



着温暖，藏着鼓励，藏着期待……这本书名叫做《外婆的道歉信》，是一本有温情的书。

故事讲的是一个疯狂外婆和早慧孙女的故事，一个忘年交系列。

书的第三章，外婆不幸得了癌症去世，留给爱莎一项艰巨的任务——将外婆的道歉信送给她得罪过的九个邻居。正是这些道歉信，带领爱莎冲破自我束缚，好好长大，做个与众不同的人，在她心中，外婆是希望看到的，也是我想做的，我也能做到的。

这本书是在我高三暑假读的，彼时紧张的备考已结束，而直至今日离我的外婆远去已7年有余。她一直也是我很敬佩的人，小小的身子却蕴藏着巨大的力量。去世前，妈妈说，外婆因胃癌折磨的她瘦的皮包骨，而在世时，我却对她生气，觉得她唠叨，她严厉，她总是那么啰嗦。

直到有一天她不在了，再去回忆

那些童年时光，才恍然发觉她所给予的爱，如绵绵的春雨，润物无声。

唯一觉得后悔和遗憾的，是因为成年后在外因为工作奔波未见最后一面吧。但不管怎么样，都要对生活充满希望。不管怎样，振作起来，忠于自己，快乐长大。这是她希望看到的，也是我想做的，我也能做到的。

最喜欢书中的一句话：每个人的心中都应该拥有一位超级英雄。人生是一场伟大的冒险，要大笑、要做梦、要与众不同。勇敢地去做与众不同的自己，这是我们生来的权利。

“我们在世间认真地做人，在梦里也认真地做梦”。这也是最想分享出来，希望带给大家力量的一句话。

(山阴销售部 方伊)

## 酒店的起源

来源：酒店（HOTEL）一词原为法语，指的是法国贵族在乡下招待贵宾的别墅。后来欧美的酒店沿用了这一名词。在我国，由于地域和习惯上的差异，有“饭店”、“酒店”、“宾馆”、“大厦”、“度假村”、“休闲山庄”等多种不同的叫法。酒店是以建筑物为凭借，主要通过客房、餐饮、娱乐等设施及与之有关的多种服务项目，向客人提供服务的一种专门场所。换言之，酒店就是利用空间设备、场所和一定消费物质资料，通过接待服务来满足宾客住宿、饮食、娱乐、购物、消遣等需要而取得经济效益和社会效益的一个经济实体。

定义：我们从酒店的称谓与功能，可以找到对酒店的定义。然而，时至今日，对酒店的定义也是五花八门，众说纷纭的。一个具有国际水准的酒店，首先要具有舒适安全并能吸引客人居住的客房，具有能提供有地方风味特色的美味佳肴的各式餐厅，还要有商业会议厅，贸易洽谈时所需的现代化会议设备和办公通讯系统，同时各单位要有素质良好的服务员，向客人提供一流水平的服务。

发展历史：  
第一时期：客栈时期  
产生于十八世纪前，当时名称是客栈，设备简陋，安全性差，仅能提供住、吃，服务质量差。

第二时期：豪华酒店时期  
产生于十九世纪初，当时英国

的产业革命促进了生产力的发展，使人类社会进入工业时代。第一家豪华旅馆别墅在法国建成。此时酒店的接待对象主要是王公贵族、达官显贵、商人、上流社会度假者，接待目的为非盈利，常建于城市，铁路沿线。同时由于蒸汽机的出现，商品的进一步丰富，交通也开始发达，从而导致酒店的开设位置有所变化。

第三个时期：商业酒店时期  
在20世纪初至二战期间，第一家商业酒店在美国出现，其位置在于城市中心或公路旁，此时的酒店已能提供舒适、便利、清洁的服务，安全为服务宗旨，价格合理。此时汽车酒店已开始出现。

第四个时期：现代酒店时期  
始于20世纪40年代，直到现在。此时的酒店具有一些明显的特点，如酒店连锁经营用高科技（在客房装上互联网、使用新型的装饰材料等）；同时宾客要求酒店提供更为个性化的服务。

（海天海酒店 吕晓翠）  


## 细节决定成败

DETAILS  
Determine Success Or Failure

什么叫“细节”呢？细节的特点首先在于“小”。每个人做事不能好高骛远，不求实际，总想一步做大做强，这种空想式的做法不知耽误和毁害了多少人——他们过高地估计自己的才智，不从细小事情做起，往往把自己的人生大梦想搭建在一个没有根基的空中楼阁里，一旦风雨袭来，就会全面崩塌。因此，“细节决定一切”的第一个成功命题就是“从小做起，从小做人”。

一句话、一手势、一动作、一笑容，还有仰卧起坐，吃饭睡觉等等，都是微小的细节。在很多的时候，这些细节都不会直接造成什么后果，也不会引起人们的足够重视，但有时候却是致命的，会改变整个事情的进程。

世界首富巴菲特之所以有如此成就，正是因为细节所赐予的宝藏。多年之前，黄金饰品风靡全球。由于黄金储量少，升值空间大，世界各国的商人便如潮涌般大量收购黄金。此时，巴菲特却发现，有一种储量比黄金更加稀少的金属——银。于是，他便逆向而行之，大量收购银。果然，不久后，银大幅升值。此时，独此一家的巴菲特便扶摇而上，铸就了如此成果。发现细节，注重细节，正由此，一个小小他发

作为的一名普通工作人员，所做的工作本身就是一些琐碎、繁杂的细小事务的重复，但要做好、做细，必须付出很大的努力。应踏踏实实从实际出发，从大处着眼，从小事做起，关注每一个细节，把小事做细、做实、做精！

(山阴项目部 姚志勇)

## 创新引领发展 建设美丽华源



☆ ☆ ☆  
编 执 主  
行 主 审  
编 编 办  
马 昌 宁 华  
玉 治 日 源  
花 国 文 总 公 司



# 华源报

2020年第9期

集团网站:<http://www.sxhyjt.com.cn/>

2020年6月1日 星期一 己亥年四月初十 (总第84期)

## 公司召开工作会议



5月22日下午，在公司六楼会议室召开了工作会议，公司领导班子成员、各部室负责人，各分公司经理等20人参加了会议。

在会上，宁日文总经理对近期工作做了详细的安排部署，分工明确，责任到人。重点安排了以下工作：

一、各分公司、部门负责人对照《2020年度自主经营托管责任书》经营目标，落实上半年经营指标完成情况，未

完成的单位要全力以赴，并写出上半年工作总结，尤其是各销售部经理要加大销售、回款力度。

二、李强尽快完善山阴万和城二期施工手续，推进工程进度，于7月15日具备交钥匙条件；推进山阴万和城公寓楼装修相关事宜，派专人分管负责，制定相应的《安全应急预案》，确保安全无事故；召集施工单位负责人召开会议，与各施工单位签订相关合同；明确人员分工，做到各尽其职。各负其责。

三、张晋尽快订购山阴万和城二期电梯、楼宇门、弱电等，确保按期交工。

四、边云强尽快落实“山阴万和城商铺”、华源国际地下车位、海天海酒店商铺”的合同、开票、回款等相关事宜。

五、孙秀珍负责落实“转贷”相关事宜。

六、张玉玉、张玲、苗彩霞尽快办理不

动产权证。

七、梁斌尽快对接设计院，完成滨河一号土地性质变更等相关事宜；协助完成“信誉商厦”消防验收等相关工作。

八、张晋、梁斌、马慧珍尽快对接，核对好工程量，完成华源万和城C12#公寓装修工程结算工作。

九、王明清要加大招商力度，推进山阴万和城商铺招商工作，为销售营造良好氛围。

十、孙建军负责落实好华源国际食堂外墙粉刷、装修等相关事宜。

十一、各分公司、部门负责人要严格执行公司报销审批流程，凡涉及财务数据的（如：招待费等），必须做到数据准确、报销及时，做到日清月结。

十二、各分公司、部门负责人要尽快落实人员编制，明确人员分工。

最后，宁总对近期工作做了进一步强调，希望相关责任人要爱岗敬业、恪尽职守，认真落实好每一项工作。

(总公司办公室 薛东胜)

## 华源公司2020年第一阶段第七场学习活动成功举办

5月24日，各分公司人员在海天海酒店六楼会议室参加了由工业公司主持的2020年第一阶段的第七场学习会议，此次会议以故事会的形式展开，工业公司全员参与，穿插诸多小故事来展开自己的主题内容，小故事藏大智慧，在这次工业的学习主题中被体现的淋漓尽致。

主讲人员张晋、李晋、李聪、庄雅琴，依次进行了主题演讲，内容涉猎范围广泛，囊括了传统文化、晋商文化等文化传承故事也包含了创新思维、人生感悟这类生活故事。



李聪则为我们带来了一剂人生良方，从感人又揪心的大巴车故事到水浒女将给我们上了一堂自省的人生课程让我们从故事中学会自省，从自省中学会成长。



展培养创新思维的重要意义。

之后工业庄雅琴讲述了晋商从兴起到一步步发展壮大发生的许多为人知的传奇故事，为大家徐徐展开了一幅晋商发展的艰辛史，令人叹服的同时传达出的诚信守义以义制利的晋商精神也是让许多人振奋向往。



整场会议都在轻松诙谐的氛围中度过，期间的一些幽默小互动也为会议增色不少。四部分学习主题进行完毕后，主持人赵卓仁做了最后总结陈词，“对于这次活动我们是抱着不图于俗套、跳出框架发挥己长的想法，在往期的学习活动中提取自己感兴趣

的话题，将故事穿插整合来准备内容，为了增强学习趣味性，让大家在津津有味地听故事的同时可以与自己兴趣点结合起来学习到东西，而且此次学习涉及内容广泛，但大都浅尝辄止，为的也是调动员工的积极性，对于感兴趣的內容引导他们自己查资料更全面地学习了解，“授人以鱼不如授人以渔”。至此，我们的学习会议也画上了完美的句号。



(华源工业公司 庄雅琴)